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[image: image15.png]14.17. | Un hacheur série, parfait, alimente un

moteur de traction électrique (fig. 14.37). La tension
aux bornes du moteur se confond avec sa f.é. m. E.
Le hacheur est commandé par un systtme pério-
dique a la fréquence f= 600 Hz.

Une tension continue U= 750V est appliquée a
I’entrée du hacheur.

Fig. 14.37.

1° Pour la valeur o =2/3 du rapport cyclique :
1.1. Donner I’allure des courbes v(¢) et uy (7).
1.2. Quelle est la valeur de la f.é. m. £ du moteur?

2¢ La valeur moyenne de l'intensité du courant qui
traverse le moteur est 340 A. Les valeurs instanta-
nées de i/ sont :

e alinstant 0 : i=233 A;
e a linstant o7 : i = 447 A.

Les courbes des variations de i(¢) sont assimilables
a des segments de droites.

2.1. En fonction du temps, représenter les intensités
des courants dans le moteur, dans le hacheur H et
dans la diode de roue libre D.

2.2. Quelle est la valeur de I'inductance L?
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